
El ROI de la Calidad del Aire Interior

Mejorando la CAI y la Salud en el Lugar de Trabajo

Aprende más y únete a nuestra 
comunidad en Commit to C.A.R.E.

www.commit2care.org

Serían los beneficios en 

productividad de mejorar la calidad 

del aire a través de la ventilación.

podrían evitarse gracias 

a una mejor calidad del 

aire interior.

podrían lograrse mediante 

la ventilación controlada 

por demanda y los sistemas 

HVAC inteligentes.

P OR PERSONA 

AL AÑO

MEJORAS EN LA PRODUCTIVIDAD D EL

8-11%

$17,000

pueden lograrse a través de una mejor calidad del 

aire interior, que incluye bajas concentraciones de 

CO2 y contaminantes y altas tasas de ventilación.
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Fuente

Fuente

Fuente

Fuente

Fuente

Fuente

10 - 
14%

31%

101%

DE LOS CASOS 

DE INFECCIONES 

RESPIRATORIAS

ENTRE UN ENTRE

MÁS ALTOS PUNTAJES 

DE TOMA DE DECISIONES

EN PÉRDIDA DE 

PRODUCTIVIDAD

REDUCCIONES 
DEL

EN LAS 
FACTURAS 
DE ENERGÍA

$1B $3B

$1.9B-$2.7B

$750  
A $800

 pueden retornarse mediante una 

mejor gestión de la Calidad del 

Aire Interior.

POR EMPLEADO ANUALMENTE

consideraría dejar sus 

trabajos debido a la mala 

calidad del aire interior.

DE TRABAJADORES

91%

afirmó que el aire limpio 
debería ser un derecho 
fundamental para todos 
los trabajadores, según 
un estudio.
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https://hbr.org/2017/03/research-stale-office-air-is-making-you-less-productive
https://worldgbc.org/article/new-report-links-office-design-with-staff-health-and-productivity/
https://www.johnsoncontrols.com/-/media/project/jci-global/johnson-controls/us-region/united-states-johnson-controls/insights/2022/files/ss2206001_iaq-roi-whitepaper-final.pdf
https://ehp.niehs.nih.gov/doi/10.1289/ehp.1510037
https://www.johnsoncontrols.com/-/media/project/jci-global/johnson-controls/us-region/united-states-johnson-controls/insights/2022/files/ss2206001_iaq-roi-whitepaper-final.pdf
https://www.prnewswire.com/news-releases/only-29-of-american-and-canadian-workers-describe-the-indoor-air-at-their-workplace-as-very-clean-according-to-fellowes-annual-international-day-of-clean-air-survey-301919568.html
https://learn.kaiterra.com/en/resources/new-data-shows-indoor-air-quality-is-still-a-critical-priority-for-workplaces



